你的爱、你的手—吴东儿老师

从远方的问候

相信良院的同学正在为事奉,准备大大小小的圣诞聚会忙得团团转。因此,特别送上以下的诗歌,**让主浓浓的爱来拥抱你,让我在远方的问候给你加力!**

《你的爱》

你创造宇宙万物,统管一切所有 但你却关心我的需要,了解我的感受 你手铺陈天上云彩,打造永恒国度 但这双手却甘心为我,忍受彻骨钉伤苦痛 你公义审判万民,圣洁光照全地 但你却一再施恩典、一再施怜悯 给我机会回转向你

你的爱如此温柔,超乎我心所想 这样大有能力的主,竞捧我在手掌心上 你的爱如此深切,我知我无以报答 但愿倒空我的生命,学习你谦卑的样式 背起我自己的十字架 (来自赞美之泉专辑《最珍贵的角落》)

温暖你手你心

曾经有一年,**在工厂办圣诞节布道会**,得知将会有 200 位新朋友参加,我们几个同工都非常兴奋。**我们希望每位参加者能透过一点小礼物,具体地明白神差爱子来到这世界的喜乐**。由于资源有限,在出发前两星期,本来打算买材料自己做一些小手工,至少以诚意打动人。怎料,有一位不认识的弟兄刚巧要送出 350 双名厂滑雪手套给教会,问我们有没有需要!

那一年,天气特别冷。要在户外聚会 3 个小时,如果那些民工衣服单薄一点,都怕他们着凉,所以早已请当地同工预备多一些煤炉和煤炭。当我们听到这个消息,**不禁赞叹神奇妙又及时的供应!他不单把我们捧在手掌心上、经历他的爱和保护,同时透过一双手套,具体地温暖我们的心**。耶和华以勒!以马内利!哈利路亚!

布道会晚上,参加者都很高兴、笑逐颜开,因为每个人都有份儿,收到一份贵重的礼物。那个晚上,寒风凛凛;然而,**炉火、手套、弟兄姊妹的服侍,都实在温暖着在场的每一位朋友**。 我给大家分享耶稣降生的信息,问大家岂不更要为救主降生这份大礼而高兴吗?

一双粗糙的手

每次**说到手,我都会想到一次在西南地区培训,跟一位姊妹握手问安的情景**。我们俩双手触碰的一刻,就禁不住打了个颤栗,因为太惊讶**她的手粗糙得像牛砂纸一样**。我努力控制自己,虽然疼心,仍要忍住泪水。或许你也会惊讶,为什么我会有如此反应。其实年轻时的我,非常看重皮肤护理,双手更是重点保护。

下课以后,跟一位学员聊天,原来他就是那位姊妹的丈夫;本来是村长,做点小生意,田里的活也是请人来干的,生活过还得不错。**夫妻信主后,决定要奉献服侍神**,但姊妹不会字,于是让丈夫专心去培训、学习。**弟兄辞去村长一职,一家8口人的经济重担落在这位姊妹身**

上。

日子如何?那双手已经清楚说明、已是明证。**要干多少活,多粗重的工,才会让自己的手变成那个样子呢?**谁不喜欢过安逸、舒适的好日子?是什么让他们二人愿意放下一切,辛劳度日?

同样,那位创造宇宙万物、铺陈天上云彩的神,竟然纾尊降贵来到人间。为的,只是我们人类的好处。**看!在马槽里的婴孩耶稣,小小的手幼嫩柔软。只是单单为了你我明白天父爱,道成肉身。他那幼嫩的双手日渐变得粗糙,最后更是伤痕累累、流血不止……**倾倒生命、倾倒爱,来捧你在他手掌心上。

一份爱的礼物

圣诞节,我们都期盼收到礼物。天下人间,最最贵重的礼物已经赐给我们了!"神爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不致灭亡,反得永生"(约3:16)。

愿你我懂得张开双眼、打开双手,来屈膝迎接。**创天造地的神连爱子也给了你**,你的好处不会在神以外。**神会在你顺服、成圣的路上,不断又不断的赐下你所需要的礼物和恩赐**。弟兄姊妹,让我们凭信期待,准备领受!

祷告:亲爱的主耶稣基督,你的爱如此深切,我知我无以报答,但愿倒空我的生命,学习你谦卑的样式,背起我自己的十字架,来呈献予你作礼物,求你悦纳。阿们!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。